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Politik braucht Denkpause und folgt damit den bisherigen Ausführungen der 
N.o.W.! 
Stadtverordnete vertagen Entscheidung über Windkraftpark bis Anfang April. 
 
Neu-Anspach, den 18 Februar 2014 
 
Unterstützt durch das Engagement zahlreicher besorgter Bürger sehen sich die Neu-
Anspacher Stadtverordneten in der Situation, vorhandene Unklarheiten und Ungereimtheiten 
in der heute beschlossenen Denkpause bestmöglich auszuräumen. 
So hat die Politik mittlerweile erkannt, dass unvollständige Unterlagen im 
Genehmigungsprozess keine Grundlage für die Entscheidung von Stadtverordneten sein 
können. 
 
Bei der Stadtverordnetensitzung vom 18.02.2014 wurden die Entscheidungen zu den 
Punkten: 
1.) Vollständigkeit der Antragsunterlagen 
2.) Einvernehmen der Stadt BImSchG-Antrag (Errichtung des Windparks mit 5 
Windkraftanlagen) 
bis 08. April 2014 verschoben und somit die Zustimmung für den Regierungspräsidenten 
nicht erteilt. Ziel der einstimmigen Entscheidung der Stadtverordneten ist es, sich mit dem 
Inhalt der Unterlagen vertraut zu machen, um dann eine fundierte Abstimmung zu 
ermöglichen. 
Die Punkte: 
3.) Antrag auf Zulassung des vorzeitigen Beginns für die Rodung aller Flächen für die 
Errichtung des Windpark 
4.) Antrag auf Genehmigung einer Waldrodung – forstrechtliche Kompensation 
wurden nicht zur Abstimmung gestellt, da das Bieterkonsortium den Antrag auf vorzeitige 
Rodung nach § 8a BlmSchG beim Regierungspräsidenten zurückgezogen hat. 
 
Die Sprecher der N.o.W.! bedanken sich ausdrücklich bei allen Bürgern für die 
überwältigende Unterstützung auf unserem gemeinsamen Weg, die Windkraftanlagen im 
Naturpark von Neu-Anspach zu verhindern.  
 
 
Über N.o.W.! Naturpark ohne Windräder in Neu-Anspach: 
Die unabhängige Bürgerinitiative N.o.W.! Naturpark ohne Windräder in Neu-Anspach 
(N.o.W.!) wurde am 09. Oktober 2013 gegründet. Ihr Ziel ist es, das Waldgebiet in Neu-
Anspach vor dem Zugriff durch Investoren zu schützen und als Naherholungsgebiet für 
Menschen sowie Rückzugsgebiet für Tiere vollständig zu erhalten. 
N.o.W.! wehrt sich gegen die Aufstellung von Windenergieanlagen im Naturpark Hochtaunus 
aus überwiegend wirtschaftlichen und subventionsgetriebenen Motiven. 
 
Pressekontakt: 
Ralph Bibo, info@now-neuanspach.de 
Tel. 06084/2056 
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